

Праздники и развлечения знати
на Руси и в западноевропейских
странах

1.развлечение-шахматы



- Шахматы были популярны как у западноевропейских стран так и на Руси
- Но церковь осуждала игру и называла ее „бесовской”

Праздником в средневековье считалось почти все , победа в сражении , свадьба. В праздники на Руси было принято устраивать пиры, гулянки . Особое место там занимали языческие праздники (масленица , Ивана купала)

Праздники на руси

- 19 января праздновалось православное Крещение.
- Масленица празднуется в самом конце зимы и длится 1 неделю.
- Иван Купала-праздник отмечающийся в день с 6 на 7 июля, в летнее солнцестояние.

